

晋江第二人 泉州仅三人 池店棋手刘正阳晋级业余6段

本报记者 李诗怡

3日至5日,2022年福建省第一期业余围棋6段赛在福建省围棋协会举行。在这场荟萃全省业余高手的巅峰对决中,来自晋江池店的棋手刘正阳以8战7胜的亮眼战绩排名第二,并获得业余6段证书。据悉,在此之前,晋江仅有一名业余6段棋手。

01 全省高手云集竞争激烈 晋江棋手状态佳表现稳

本次比赛由中国围棋协会指导,福建省围棋协会主办,吸引了省内60名业余5段棋手报名参赛,高手云集,竞争激烈。参赛选手平均年龄17岁,最小的7岁,最大的51岁,15岁以下的占比达60%。

谈及本次比赛,刘正阳笑着说,今年31岁的自己已经是比赛中的“老将”,尤其是现在的少年棋手一个比一个强,能够拿到第二名挺不容易的,他对自己的整体表现满意。

今年是中国围棋协会首次把6段赛放到各省协会举办,本次比赛也是福建省首次举办业余围棋6段赛。“省内参赛比较方便,有这样的机会就想努力一把。”刘正阳透露,此前自己也曾尝试过冲击业余6段,但之前的水平不够,未能如愿。为了以最好的状态迎接本次比赛,刘正阳在赛前半个月就开始着手准备,进行计算力训练,并调整身体,为比赛存储体能。

比赛共举行8轮,积分排名前三名的棋手可获得业余6段证书,第四至第十六名则获得第二期6段赛资格。除了第五轮憾负对手,刘正阳在剩下的比赛中均有着出色发挥,尤其是在最后一轮对弈中,他凭借深厚的功力和丰富的经验笑到最后。刘正阳表示,每次比赛都有新的收获,经此一役,深感福建围棋进步神速,也深知自己在大神如云的6段棋手中还是“新人”,还要不断学习、不断进步。

02 5岁学棋 小学晋升业余5段 目标是培养更多优秀棋手

刘正阳5岁时,受父亲熏陶走上了学棋的道路,下棋、复盘、做题、打谱是他每天的必修课,小学时就晋升业余5段。此前,刘正阳曾获得泉州市冠军和省赛前三名,并获得超过全国业余围棋大赛(南部赛区)第九名。

“中学时,我因为学业暂时放下围棋,大学有时间了才重新捡起来,直到现在。”从华侨大学毕业后,刘正阳在厦门工作了一段时间。后来经过深思熟虑,他决定遵从本心,毅然辞职投身围棋事业。“归根结底就是因为喜欢围棋,热爱围棋,也想让更多人喜欢它。”如今,刘正阳的身份是一名围棋老师。

深耕围棋事业多年,刘正阳感触颇深,他鼓励孩子们学习围棋,他说,围棋中的深度计算、宏观构思都对日常生活有帮助,学习围棋的人在做出选择判断时逻辑思维和整体考虑会更具深度。“近几年不论是晋江还是泉州,围棋项目均得到良好发展,涌现出了一大批实力突出的少年棋手。”这次比赛中,获得第三名的林清泽是一名来自泉州鲤城的“10后”,也是泉州首名业余6段少年棋手,他给刘正阳留下了深刻印象。

如今正式晋级业余6段,这对刘正阳而言意味着更大的责任,他表示,身为一名围棋教育工作者,自己的目标一如既往,便是努力培养出更多优秀的青少年,帮助他们得到提升,达到更高水平和段位,有更多收获。大家共同努力,把围棋事业发扬光大。



刘正阳(左)在比赛中。



刘正阳(右)

03 晋江第二个业余6段棋手 棋力强劲媲美冲段少年

中国围棋段位主要分为业余段位、职业段位,其中业余段位分为1段到8段共8个等级。对于绝大多数的业余棋手来说,业余围棋6段不仅是孜孜以求的目标,也是一道“天堑”。在6段赛权未下放至各省之前,以往全国每年产生的业余围棋6段棋手寥寥可数。

据晋江市围棋协会会长王其红介绍,业余6段是业余高手中的高手,能获得业余围棋6段的棋手,真实棋力并不比冲段少年(指接受专业训练,参加职业定段比赛的少年)弱多少,排名全国前十的业余6段棋手的实力甚至可以和职业初段棋手相抗衡。

王其红透露,晋江刺桐棋院在今年引进业余6段棋手卢宁,这名棋手在全国业余6段棋手中排名靠前,曾获得2020年福建省业余围棋锦标赛“双冠王”,是当时泉州地区唯一的业余6段棋手。“据非官方不完全统计,截至今年5月,福建的业余6段棋手有12人,包括福建本地和来福建工作的外来棋手。”王其红说。

记者了解到,刘正阳和林清泽是首批通过福建省业余6段赛升段成功的棋手,至此,泉州的业余6段棋手上升至3人,数量在全省各地市中排名前列。“刘正阳是一位优秀的棋手,实力不俗。我们期待着能涌现出更多业余高手甚至是职业棋手,展示晋江棋手的风采。”王其红说。

陈埭镇多举措 筑牢“海上防线”

本报讯(记者 苏明明)连日来,晋江陈埭镇主动作为,抓细抓实疫情防控各项措施,全力构筑海上防控屏障,坚决守牢海上疫情安全防线。

昨日下午,陈埭镇开展疫情防控专项督导检查,先后检查了四境社区、涵口村、仙石码头、滨江派出所,重点检查重点地区来(返)陈埭人员管控、渔民疫情防控及严防海上疫情输入等工作落实情况。检查组强调,要始终绷紧疫情防控这根弦,以战战兢兢、如履薄冰的心态坚决抓好疫情防控各项工作。

在仙石码头,疫情防控工作人员逐一核对从海上归来的渔船渔民进行登记、测温,组织船员签订疫情防控承诺书,并在船上张贴疫情防控告知书,对船上人员进行疫情防控宣传。“核酸检测、体温测量、口罩佩戴等各项防控措施严格落实,船只进出情况登记,码头24小时管控等已成为我们工作的‘标配’,我们会对每一艘渔船进行详细登记全面检查,坚决守牢第一道防线。”仙石码头有关负责人说。

据悉,陈埭镇共有5个码头,为加强对渔船的管控,减少疫情防控风险,陈埭镇通过成立24小时巡查工作专班、高清监控及人脸识别全覆盖等举措,做到人防可控、技防可查、物防可守,切实增强联防联控能力,进一步织密海上疫情防控安全网。

此外,在陈埭镇疫情防控指挥部的统一部署下,仙石海防派出所、滨江派出所充分发挥公安机关专业平台优势,成立信息研判专班,利用大数据平台,及时对接“三公一大”专班开展流调溯源,力争夺秒核查风险区域数据,精确精细摸排涉疫人员轨迹,确认中高风险地区来(返)陈埭人员和密切接触者相关信息,坚决做到随时推送、随时核查、事不过夜、当日清零,为全镇疫情防控提供强大助力。

紫帽镇 开展消防安全执法检查

本报讯(记者 蔡培仁 通讯员 苏伟杰)昨日,晋江紫帽镇安办联合紫帽派出所、镇综合执法组及相关驻村工作组,对辖区内生产经营单位开展“安全生产月”消防安全执法检查,严厉打击消防安全隐患拒不整改的场所,切实保障人民群众生命财产安全。

每到一处,检查组都向业主、经营者讲清消防安全责任,实地检查经营商户的用气安全、疏散通道是否畅通、是否存在“三合一”违法违规现象。

据介绍,此次共检查了5家生产经营场所,发现消防隐患7处,现场整改4处,限期整改3处,现场查封1家“三合一”场所。

紫帽镇政府相关负责人表示,此次联合执法检查确保了辖区各类场所消防安全摸排无死角和主体责任落实。

池店镇开展 “平安晋江共建日”主题活动

本报讯(记者 曾丹萍 实习生 李敏娜 通讯员 陈诗颖)6日,晋江市委政法委、晋江市信访局联合中共池店镇委员会、池店镇政府,在百捷上悦城开展“平安晋江共建日”购物节主题活动。

活动现场,群众将有关活动内容发至朋友圈或抖音,即可免费获得精美小礼品,同时还可享购买“超值礼包”福利。群众在参与活动时,工作人员耐心向大家讲解《信访工作条例》《新安全生产法》《未成年人保护法》《家庭教育促进法》等法律知识,同时就青少年禁毒工作、预防老年人诈骗、环境保护等方面,提醒群众注重安全防范,积极预防各类违法犯罪行为,共发放平安建设相关资料300份。

此外,池店镇卫生院平安志愿者还开展免费体检服务活动,为群众测量血压,资深医师解答群众的各种健康疑问,对活动现场转发朋友圈的群众发放小礼品作为鼓励。

当天,池店镇社会治理办、池店派出所、纪委、社会事务办、经济发展办、安办、卫健办、总工会、环卫办、河长办、综合执法队、环保中队、司法所、计生协会等部门参加了活动。

“安全记心间 手机随手拍” 摄影作品有奖征集启动

本报讯(记者 朱艳)即日起,晋江市应急管理局邀您拿起手机,时刻将“安全”二字记在心间,用“随手拍”的方式向市民传递“安全生产”理念。“安全记心间 手机随手拍”摄影作品有奖征集活动诚邀您参与,最高奖金1000元!

6月是第21个全国“安全生产月”,今年的主题是“遵守安全生产法,当好第一责任人”。“安全生产月”活动期间,市民可以拍摄有“安全月”“安全生产”元素或与“安全生产月”各项活动相关的图片,营造“安全生产月”浓厚氛围,并积极投稿。

摄影作品须取材于晋江市境内,鼓励广大市民采取“随手拍”的方式,记录下身边与安全生产有关的一瞬间,单幅、组照均可,组照限3张至5张;作品可以使用电脑软件对图片进行对比度、曝光等基本处理,纪实类作品不允许进行合成、多次曝光等特殊处理,提交电子版文件(JPG格式),作品质量不低于3M。摄影作品电子文件以“作品名称+作者姓名”的形式命名,并附作品拍摄说明。

值得一提的是,所有作品须包含作者姓名、单位、手机号码、电子邮箱等信息,并于6月30日前发送至jjyjgl2022@163.com。

本次活动共设置一等奖1名,奖金1000元;二等奖2名,奖金各500元;三等奖5名,奖金各200元。“随手拍”作品必须是本人原创,不得抄袭、篡改,否则一经发现将取消评选资格。如发生任何有关版权、著作权、肖像权之纠纷,均由投稿者个人承担。

2022赛季中冠联赛分组出炉 泉州青工足球队下月赴广东肇庆参赛

本报讯(记者 张茂霖)近日,2022赛季中冠联赛大区赛抽签结果揭晓,泉州青工足球队被分入广东肇庆赛区E组,同组的对手有广东蜀地红队和上海幸运星队,小组赛将于7月16日至25日进行。

据悉,2022赛季中冠联赛大区赛共有59支队伍参赛,共设置云南丽江、山东日照、福建漳州、广西贵港、广东肇庆、宁夏银川、陕西渭南、辽宁大连等8个赛区。首场比赛将于6月18日在云南丽江正式拉开帷幕。

大区赛分为小组赛与淘汰赛两个阶段,小组赛阶段采用单循环积分赛制,每组前两名晋级,淘汰赛阶段采用双回合交叉淘汰赛制,淘汰赛胜者进入总决赛。8个赛区将产生16支球队进军总决赛。

“在疫情防控政策允许的情况下,今年我们会坚持‘远征’,到现场为本土球队呐喊助威。”晋江球迷联盟负责人陈文财告诉记者,“去年,我们就为泉州青工足球队远征过,今年大家的热情依旧高涨。希望今年球队能取得好成绩,为泉州足球争口气。”

记者了解到,在上赛季中冠联赛中,泉州青工足球队最终收获1胜2负积3分,排名小组第三,未能晋级淘汰赛阶段。而广东蜀地红队排名小组第二,晋级淘汰赛阶段。

记者了解到,在上赛季中冠联赛中,泉州青工足球队最终收获1胜2负积3分,排名小组第三,未能晋级淘汰赛阶段。而广东蜀地红队排名小组第二,晋级淘汰赛阶段。

记者了解到,在上赛季中冠联赛中,泉州青工足球队最终收获1胜2负积3分,排名小组第三,未能晋级淘汰赛阶段。而广东蜀地红队排名小组第二,晋级淘汰赛阶段。

记者了解到,在上赛季中冠联赛中,泉州青工足球队最终收获1胜2负积3分,排名小组第三,未能晋级淘汰赛阶段。而广东蜀地红队排名小组第二,晋级淘汰赛阶段。

专访

主教练赵万里: 小组赛第一战是关键

本报记者 张茂霖 秦越



“我们小组赛第一场的对手是上海幸运星队,这场比赛很可能将决定小组出线队的归属。”昨日,泉州青工足球队主教练赵万里接受了本报记者采访,他表示,由于小组赛仅有两场,能否取得开门红十分关键。

赵万里表示,上海幸运星队是2021赛季上海足协超级联赛的季军球队,该球队以年轻球员为主,具有非常强的冲击力。“针对上海幸运星队的特点,我们最近在找一些和这支球队风格相似的队伍进行教学赛。”在上赛季中冠联赛中,泉州青工队以0:2不敌广东蜀地红队。面对老对手,赵万里认为,广东蜀地红队是该小组中最强的队伍。“蜀地红队上周刚获得广东省足协杯的冠军,我有看比赛直播,广东蜀地红队整场比赛展示了较强的控制力,整体阵容上没有明显短板。”

“近期,球队的训练以体能储备为主。下周开始,球队将以教学赛为主,不断磨合,并尝试不同的战术打法。”赵万里告诉记者,最近一直阴雨连绵,对于球队开展训练有一定影响,“下雨天,我们只能在相对密闭的室内健身房进行训练。”

谈及今年球队的状况,赵万里表示,今年泉州青工队人员储备更多、球队打法更成熟。“我们有了去年中冠联赛的比赛经历,所以今年球队的战术打法更趋向成熟。此外,球队今年的引援都是针对我们想要的战术打法进行各位置上的补强。”

“去年,我们的目标是拿到中冠联赛的第一个积分或第一场胜利,我们做到了。今年,我们的目标是小组出线。”赵万里说。

分类广告			
2022年6月8日 星期三 广告热线:13305077599		晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793	
遗失声明 晋江市金井镇古安村路北区109号,陈金彬(已故)不慎遗失晋土金集建98字第103060210号,集体土地使用证原件,土地面积:248.09平方米,土地使用者:陈金彬,现声明原件作废。 声明人:施丽绵 2022年6月8日	遗失声明 英林公社英林大队英林村洪祖湖不慎遗失建筑房屋动用地证明原件,编号:№0011854,坐落土地名公社口,四至情况:东菜市,西公路,南洪月,北祖芳,土地使用面积40平方米,现声明该原件作废。 声明人:洪天语 2022年6月8日	遗失声明 晋江市陈埭镇坪头幼儿园不慎遗失中国银行股份有限公司晋江陈埭支行“开户许可证”原件,核准号:J3972009033701,现声明作废。 晋江市陈埭镇坪头幼儿园 2022年6月8日	遗失声明 晋江市池店镇御辇村,曾天从不慎遗失1998年签订的晋江市土地管理局征用土地及土地使用权出让合同配套的缴费发票原件,现声明原件作废。 声明人:曾天从 2022年6月8日
注销公告 晋江市新型农村合作医疗管理中心依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权债务自2022年6月8日起90日内向本单位清算组申报债权债务。 联系人:黄志勇 联系电话:0595-85678130 晋江市新型农村合作医疗管理中心 2022年6月8日	注销公告 晋江市医疗保险管理中心依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权债务自2022年6月8日起90日内向本单位清算组申报债权债务。 联系人:黄志勇 联系电话:0595-85678130 晋江市医疗保险管理中心 2022年6月8日		